

ZÁPIS č. 4/2009
ze zasedání
Zastupitelstva obce Šaratice
dne 15.dubna 2009

Přítomní: Drabálek, Holoubek, Horáček, Kalouda M., Kalouda K., Kaloudová L., Konečný, Kropáček, Kučera, Málek, Pitrová, Přerovský, Robeš,
Nepřítomen: Střítecký, Válek
Zapisovatel: Kalouda M.
Ověřovatel zápisu: Drabálek, Horáček
Místo a čas konání: Budova OÚ Šaratice, 1.patro, v 19.00 hod

1 Zahájení, Schválení programu jednání, zapisovatele, ověřovatelů

Starosta K.Kalouda zahájil zasedání, přivítal všechny přítomné a konstatoval, že je přítomno 13 z celkového počtu 15 členů ZO a to je tedy usnášeníschopné. Zapisovatelem byl určen M.Kalouda, ověřovateli zápisu pan Drabálek a pan Horáček. Zasedání bylo svoláno v souladu se zákonem.

Po seznámení s návrhem programu a doplnění bylo hlasováno o návrhu konečného programu :

Program:

- 1. Zahájení, schválení programu jednání, zapisovatele a ověřovatelů zápisu**
- 2. Komerční banka a.s. – návrh nové úrokové sazby k úvěru**
- 3. Postup realizace oprav autobusové zastávky a navazujících chodníků**
- 4. Různé úkoly, závěr**

Usnesení :

ZO Šaratice schvaluje program jednání v konečném návrhu starosty ; současně ZO schvaluje zapisovatelem p.Miroslava Kaloudu, a ověřovateli zápisu pana Josefa Drabálka a pana Jaroslava Horáčka.

Hlasování : 13 – 0 – 0 , schváleno

2 Komerční banka a.s. – návrh dodatku k úvěrové smlouvě

Starosta seznámil ZO s návrhem dodatku úvěrové smlouvy od Komerční banky a.s. , která na základě končícího 5-ti letého období fixace sazby úroků k úvěru poskytnutému obcí Šaratice na dostavbu 36 b.j. a infrastruktury v ulici Slunná, navrhla nové podmínky – úroková sazba 4,96% p.a. a fixace na 5 let nebo 4,99% p.a. a fixace 3 roky. (dosavadní úrok 4,90 % p.a.) ; Po detailním seznámení s návrhem a průběhem jednání s KB a.s. o podmínkách dodatku (info starosta a místostarosta), a diskuzi o dopadech i perspektivách nabízených variant, přijalo ZO

Usnesení :

ZO Šaratice schvaluje podmínky dodatku k úvěrové smlouvě mezi Komerční bankou a.s., jako věřitelem , a Obcí Šaratice, jako dlužníkem, dle nabídky KB a.s. , a to ve variantě : doba fixace úrokové sazby – 5 let při úrokové sazbě 4,96% p.a.; ZO ukládá starostovi dodatek úvěrové smlouvy s KB a.s. podepsat ;

Hlasování : 13 – 0 – 0 , schváleno

3 Postup realizace oprav AZ a navazujících chodníků

Starosta seznámil ZO s výsledkem poptávkového řízení a doručených reálných nabídkách na realizaci oprav zastávek autobusové dopravy a navazujících chodníků kolem kostela a do ulice Zahradní , a to ve schválené variantě č.3; dále místostarosta doplnil info o dopadech reálné nabídkové ceny na schválený rozpočet obce na rok 2009; konstatoval že bude nutné rozhodnout o navýšení rozpočtové částky na tuto akci, případně omezit rozsah realizace; Po seznámení s detaily a projednání možností a následné diskuzi přijalo ZO

Usnesení :

3 a)

ZO Šaratice schvaluje realizaci oprav zastávek autobusové dopravy a výstavbu navazujících chodníků kolem kostela a do ulice Zahradní v celém rozsahu všech navržených a projektovaných etap dle schválené varianty č.3; (tzn. : 1.zastávky, 2.chodník u zastávek a nová opěrná zídka u kostela, 3.chodník mezi kostelem a ZŠ, 4.chodník do ulice Zahradní;)

Hlasování : 13 – 0 – 0 , schváleno

3 b)

ZO Šaratice souhlasí s navýšením rozpočtové položky na tuto akci a ukládá starostovi připravit zákonu odpovídající rozpočtové opatření k rozpočtu obce na rok 2009 ,a to tak,aby byla celkové rozpočtové prostředky na tuto akci odpovídali reálné nabídce v limitu 1,350.000,- Kč vč.DPH; Termín – 10.05.2009; Radě obce a starostovi ZO dále ukládá zajistit realizaci akce až po ukončení oslav 800 let obce – s ukončením do léta 2009.

Hlasování : 13 – 0 – 0 ,schváleno

4 Různé,úkony, závěr

- a) Starosta – požádal členy ZO o úpravu podmínek plateb odměn za výkon funkcí – z hotovostních plateb na bankovní převody;
- b) Starosta – vyzval všechny členy k aktivní účasti a osobní pomoci při realizaci oslav 800 let obce Šaratice ve dnech 8.-10.5.2009 (v této souvislosti bylo dohodnuto, že na 4.5. bude svoláno další ZO v rámci kterého budou zadány konkrétní požadavky a úkoly na součinnost)
- c) Přerovský J. – požádal o revizi nastavení hlasitosti nového místního rozhlasu – starosta vysvětlil detailně problematiku nastavení hlasitosti jednotlivých reprodukčních míst a související dopady pro jednotlivé části obce .
- d) Kučera – dotaz na dostupnost obsahu hlášení místního rozhlasu na internetu – starosta : je již aktuálně dostupné v textové podobě na webu obce
- e) Kučera – dotaz na stav přípravy pozvánek rodákům na oslavy 800 let obce Šaratice- L.Kaloudová : jsou již připraveny k rozeslání.

S ohledem na skutečnost, že byl program zasedání vyčerpán, starosta poděkoval všem za účast a jednání ukončil ve 20.10 hod.

Termín příštího zasedání: dle pozvánky starosty obce

Pozn. : U záznamu hlasování je pořadí : PRO – PROTI – ZDRŽEL SE
(např. 14 – 0 – 1)

Zapsáno : 16.04.2009, zápis má 2 strany

Zapsal : Miroslav KALOUDA

Ověřil: Josef DRABÁLEK

Jaroslav HORÁČEK

Starosta : Karel KALOUDA